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2110º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/03/2018 19:00
  Encerramento: 06/03/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                  Aos SEIS DIAS do mês de Março de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Carlos Américo Grubert,  Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, César
Nogueira, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Bazzo, Daniel Soares
Semzack e Kátia Farias,  constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início
dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior 2109/18, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros.  Seguindo com os trabalhos foram lidos os expedientes recebidos do
Executivo, constantes do seguinte: Mensagem nº 002/2018, encaminhando Projeto de lei
nº 001/2018, que dispõe sobre a autorizar o município de Jarim-MS, a firmar termo de
Contribuição com entidades sem fins lucrativos para repasse de contribuições e dá outras
providências. Pelo Ver. Carlos Grubert, foi pedido regime de urgência da tramitação da matéria.
Colocada em votação, foi aprovada por maioria de Votos, sendo contrários os Vereadores César
Nogueira, Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete Bazzo e Daniel Soares Semzack. Colocado o Projeto
em votação, foi aprovado por maioria de votos, sendo contrários os vereadores César Nogueira,
Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete Bazzo e Daniel Soares Semzack. Mensagem nº 003/2018,
encaminhando Projeto de Lei nº 002/2018, que dispõe sobre a autorizar o município de Jarim-
MS, a firmar termo de Contribuição com entidades sem fins lucrativos para repasse de
contribuições e dá outras providências. Pelo Ver. Carlos Grubert, foi pedido regime de urgência
da tramitação da matéria. Colocada em votação, foi aprovada por maioria de Votos, sendo
contrários os Vereadores César Nogueira, Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete Bazzo e Daniel
Soares Semzack. Colocado o Projeto em votação, foi aprovado por maioria de votos, sendo
contrários os vereadores César Nogueira, Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete Bazzo e Daniel
Soares Semzack. Mensagem nº 004/2018, encaminhando Projeto de Lei nº 003/2018, que
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autoriza o Poder Executivo Municipal a promover campanha de estímulo à arrecadação do
imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana – IPTU, e taxa de limpeza pública,
mediante realização de sorteios de prêmios, como meio de auxiliar a fiscalização e melhorar a
arrecadação de tributos municipais e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação,
foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a leitura das proposições dos Srs. Vereadores,
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:  Indicações ao Prefeito
nºs. 004,  INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que tome providências no sentido de que seja
feito serviços de verificação e recuperação nos túmulos do Cemitério Municipal Pe. José Ferrero,
pois devido as grandes chuvas ocorridas nos últimos dias, vários túmulos foram danificados,
ficando expostos e causando desconforto para quem visita aquele local. Esperamos o atendimento
de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 005/2018, INDICAMOS ao
Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente
da municipalidade, que tome providências no sentido de que seja feito um estudo e a possibilidade
de fazer uma rotatória na Av. Cel. Stuck, nas esquinas da Rua Tuiuti e Rua Maracaju, pois
naquele local há um perigo muito grande de acidentes, pois as ruas se interligam e confunde os
motoristas. Já houve vários acidentes no local e com a construção de uma rotatória com a devida
sinalização, evitaria muitos outros. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimento nº 003/2018 - REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente aos Senadores Moka e
Simone Tebet, Ministro Carlos Marum e ao Governador Reinaldo Azambuja, com cópia, para
ciência,  ao Sr. Prefeito Guilherme Alves Monteiro, que os mesmos aloquem recursos da União e
do Estado, para a recuperação da Ponte do Rio dos Velhos, que com as fortes chuvas, não
suportou a força das águas e foi bastante danificada, impossibilitando o trânsito para o
escoamento da produção agropecuária da região e para dar melhor fluência ao trânsito. Esperamos
o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Alexandre Barros Leite:  Requerimento nº 002/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Senador Waldemir Moka,
com cópia ao Sr. Prefeito Guilherme Alves Monteiro, para ciência, solicitando ao mesmo que
libere recursos para o acabamento da obra do CIEI que está sendo executada no final da Avenida
Mato Grosso, parte da Fazenda Jardim – Programa PROINFÂNCIA – Termo de Compromisso
PAC2 nº 9297/2014 - Processo nº 23400.003053/2017-89 – ID da Obra 1012738, sendo que a
mesma hoje encontra-se com um percentual de 18,11% realizada. Esperamos o atendimento, com
apoio dos Nobres Pares e Indicação ao Prefeito nº 001/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feito a recuperação da pavimentação asfáltica na Av. Cel. Stuck, esquina
com a Rua Aquidauana, mais precisamente em frente a residência do Sr. Antônio Aranha, pois
está intransitável, prejudicando o trânsito no referido local. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Ver. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Indicação ao Prefeito nº 004/2018, INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor
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Guilherme Alves Monteiro, que estude a possibilidade de promover o cancelamento dos serviços
terceirizados de limpeza pública e coleta de lixo no município, e realizar uma licitação para
compras de caminhões basculantes e máquinas, usando os mesmos na execução desses serviços
pela secretaria municipal de Obras. Sugerimos também nesta nossa solicitação que seja
terceirizada somente mão-de-obra, caso haja necessidade.Com os recursos pagos à essas empresas
terceirizadas, sabemos que é possível o executivo municipal adquirir maquinários para a coleta de
lixo e limpeza pública em nossa cidade. Então, pensando em uma economia a ser gerada aos
cofres públicos, é que solicitamos ao chefe do executivo, fazendo com que este serviço seja
exclusivo da pasta de infraestrutura.Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações ao
Prefeito nºs. 007,  INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja, que se retire o
aumento da taxa de cobrança da coleta de lixo, pois o aterro sanitário não está pronto e esse
dinheiro, seria para ser usado para esse serviço. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 008, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que seja, feito serviços de patrolamento e cascalhamento das rua da Vila Santa Luzia, pois as ruas
estão muito danificadas por causa das chuvas, bem como, seja feito também o reparo no sistema
de iluminação pública, pois há várias lâmpadas queimadas e outros postes que necessitam de
colocação de luminária completas, para dar maior segurança aos que transitam por essa Vila e aos
moradores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e 009/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja, feito serviços de
roçadas, retiradas de entulhos e lixos das ruas do Distrito do Boqueirão, em nosso município, pois
há muito tempo não é feito esse serviço naquela localidade e a comunidade necessita muito de um
apoio por parte do Executivo, pois com as fortes chuvas e o calor intenso,  há acúmulo de águas
nos lixos e entulhos e o mosquito da dengue prolifera-se livremente, podendo causar dengue e
outras doenças. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria e Ver. Pietro Aquino
Cânepa: Requerimento nº 001/2018: REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Sr. Diego Mariano da Silva Souza, Coordenador do
Programa e Ações para a Políticas Pública para a Juventude, com cópia ao Sr. Subsecretário de
Juventude do Governo do Estado Thiago Freitas, solicitando que possa atender a Juventude de
acordo com o Estatuto, na faixa etária de 15 a 29 anos, os alunos das Instituições de Ensino das
Escolas Estaduais, Municipais, Instituto Federal, Escolas Particulares, UNIGRAN e UEMS, com
objetivo de promover palestras de formação política e estímulo ao voto  entre os jovens, promover
o espírito político,  capacitar gestores públicos,  promover o programa de microcrédito cidadão
jovem empreendedor entre os Jovens Empreendedores, fomentar a criação de Conselhos
Municipais de Juventude, sensibilizando a sociedade civil e o poder público, acerca da
importância deste órgão colegiado no município. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
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contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Echeverria: Indicação
ao Prefeito nº 005/2018, INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro,
que autorize com urgência, a ordem de serviço para construção e reforma de pontes, bem como da
passarela locali-zada no Balneário Municipal Rio da Prata, em Jardim, além da colocação de
aterro e cascalhamento no estacionamento do referido atrativo turístico, bastante prejudicado
pelas cheias das últimas semanas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Farias:  Indicação ao Prefeito nº
003/2018, INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, que viabilize
com urgência, juntamente à secretaria municipal de Educação, a realização de entrega dos
uniformes e kits escolares aos alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino, pois com o
início das aulas é necessário que esses repasses aconteçam o mais rápido possível. Esperamos o
atendimento de nossa propo-sição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Pietro Aquino Cânepa:  Indicação ao Prefeito nº 003/2018, INDICAMOS ao Prefeito de
Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, que estude a possibilidade de adquirir com urgência,
equipamentos para execução de limpeza urbana, tais como, Moto-roçadeira costal, Moto-
sopradores, Trator tipo “Bob Cat”, Roçadei-ras tipo tratores e equipamentos de EPIs, além de
uniformes completos para os funcionários da secretaria municipal de Obras, visando assim
proteção e segurança para os mesmos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicação
ao Prefeito nº 001/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que determine ao setor
competente da municipalidade, a implantação de uma área de recreação, com quadras para a
prática de jogos, na Vila Carolina.A Vila Carolina não conta com qualquer área para a prática de
jogos e recreações e quando querem praticar qualquer esporte.Acreditamos que não é difícil para
o município implantar uma área para essa finalidade, atendendo assim ao anseio dos moradores
daquela Vila.Esperamos o atendimento, com apoio dos Nobres Pares. Moção de
Agradecimentos: APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Agradecimentos dirigida ao Deputado Dagoberto Nogueira, pela liberação da emenda
no valor de R$ 150.000,00, para o nosso município, dinheiro esse que vai ajudar muito a melhorar
a vida dos munícipes.  Ao Deputado Dagoberto Nogueira, queremos deixar registrado os nossos
mais sinceros agradecimentos. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro
próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser
assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 06 de Março de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
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Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
                      
 

Justificativa
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